

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

UNIVERSIDADES

37916 *Corrección de errores del anuncio publicado por la Universidad de Extremadura para convocar Procedimiento Abierto para la adquisición de Diferente Equipamiento Educativo de Simulación con destino a las Escuelas de Enfermería de Plasencia, Cáceres y Mérida.*

En el anuncio publicado en el BOE n.º 255, de fecha 22/10/2009, se corrigen los apartados siguientes:

Aptdo. 1.8) donde pone 17/11/2009, debe decir: 30/11/2009.

Aptdo.4.a) debe quedar redactado de la siguiente manera: Importe neto: 278.991,35 euros. IVA 4%: 11.159,65 Importe total: 290.151,00 euros.

Aptdo. 5 donde pone 7.503,91 euros, debe decir: 8.369,74 euros.

Aptdo. 7.a) donde pone 17/11/2009, debe decir: 30/11/2009.

Aptdo. 8.a) donde pone 20/11/2009, debe decir: 03/12/2009.

Fecha de envío de Corrección de Errores al Diario Oficial de la Unión Europea: 22/10/2009.

Badajoz, 27 de octubre de 2009.- Juan Francisco Duque Carrillo, Rector.

ID: A090078616-1